

CRNA GORA
GLAVNI GRAD- PODGORICA
**Sekretarijat za planiranje i uređenje
prostora i zaštitu životne sredine**
Broj: 08 - sl.
Podgorica, 9. maj 2018. godine

**IZVJEŠTAJ
O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI NACRTA
URBANISTIČKOG PROJEKTA
"HEMOMONT"**

Nacrt Urbanističkog projekta „Hemomont“ u Podgorici, utvrđen je Odlukom o utvrđivanju Nacrta plana, koju je donio Gradonačelnik Glavnog grada 25. aprila 2018. godine, a na osnovu mišljenja Ministarstva održivog razvoja i turizma br.104-598/19 od 30. marta 2018. godine kojim je zaključeno *“U skladu sa navedenim, Nacrt urbanističkog projekta “Hemomont” potrebno je korigovati prema navedenim primjedbama, a zatim isti uputiti na javnu raspravu.”* Korigovana verzija Nacrta plana ovom Sekretarijatu je dostavljena 19. aprila 2018. godine. Odlukom o utvrđivanju Nacrta, Plan je stavljen na javnu raspravu u trajanju od 15 dana, počev od 25. aprila 2018. godine do 9. maja 2018. godine.

U periodu trajanja javne rasprave uvid u nacrt UP sa Izvještajem o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu se mogao izvršiti u kancelarijama Sektora za planiranje prostora u Sekretarijatu za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine. Nacrt Urbanističkog projekta je, u toku trajanja javne rasprave, bio dostupan zainteresovanoj javnosti i na internet prezentaciji Sekretarijata. Takođe, u tom periodu, svi zainteresovani subjekti su mogli pisane sugestije i primjedbe dostaviti na e-mail adresu planiranje@pggrad.co.me. Javna rasprava je održana u elektronskoj, pisanoj i usmenoj formi.

Centralna javna rasprava nacrtu UP-a održana je u multimedijalnoj Sali KIC-a „Budo Tomović“, dana 4. maja 2018. godine u 12 časova.

Centralnoj javnoj raspravi prisustvovali su predstavnici obrađivača Plana „ING Invest“ d.o.o.– *Ivan Asanović i Zorica Sretenović*, predstavnici Sekretarijata - v d pomoćnica sekretara *Zorica Rakčević i Miljan Barović*, predstavnica Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. – *Milica Dragojević* kao i predstavnik medija.

Centralna javna rasprava je otpočela uvodnim dijelom, kojim je predstavnica Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine *arh Zorica Rakčević*, objasnila proceduru izrade ovog planskog dokumenta, fazama izrade istog kao i mogućnostima učešća svih zainteresovanih građana u toku trajanja javne rasprave.

Predstavnica obrađivača *Zorica Sretenović* je detaljno prezentovala planska rješenja u zahvatu Urbanističkog projekta.

S obzirom da na centralnoj javnoj raspravi nije bilo zainteresovanih građana ista je zaključena u 12:30 časova.

U toku trajanja javne rasprave na adresu Sekretarijata nije pristigla nijedna primjedba.

Sam.savjetnik za planiranje prostora
Miljan Barović, dipl. pr.planer

Miljan Barović



U D POMOĆNIK SEKRETARA
Arh. Zoriča Rakčević dipl.ing.

Zoriča Rakčević